

香港激进反对派骑劫民意,预演“占中”祸港——

五花八门的乱港之举

黄丽



社会各界反对“占中”的声音十分响亮,不明白反对派为何仍要违反民意。“占中”是公然违法,既阻塞交通,更影响市民日常生活,对市民生命及财产构成危险。他担心场面最终会失控,促请反对派慎思而行,“非法的事不应做。”民建联立法会党团召集人叶国谦指出,包括学生在内的所有人都不应该进行违法及暴力行为,警方应依法办事。

市民: 促请政府严正执法

普通港人如何看?据香港《文汇报》报道,全港18区7月1日都举行了庆祝回归17周年活动,参与的市民批评,“占中”破坏香港繁荣稳定,损害法治,促请特区政府严正执法。

家住新界的蔡女士说,香港反对派“搞搞震”、“为反对而反对”,策动“占中”只是想香港乱,从中捞取政治本钱,而“占中”只会破坏香港经济民生,全无好处。

市民刘先生指出,香港政府不少政策被反对派“拖后腿”,例如最近热议的新界东北发展计划、机场第三条跑道等。新加坡说起就起,香港却不断吵吵闹闹,耽误发展。

市民吴先生认为,有意见应循合法途径表达。他怒斥激进反对派7月1日晚提早“占领中环”是违法,要求政府依法办事,严正执法。

正就读小学四年级的胡同学说,希望社会多些正能量,“唔好咁多争吵。”

市民邓先生认为,参与“占中”或与政府施政有对抗行为和言论的人士,大部分都不了解基本法的实质内容,盲目地用西方的理论加诸于香港现在的形势,片面演绎基本法,把“高度自治”看成“自治”,把香港当成“独立”地方看待,与现实不符。

数字有虚假 背后有黑手

在香港发动“七一”游行的“民阵”声称的今年游行人数,为警方公布的5倍以上,这说明“民阵”疯狂笃数(做大数字)。香港《文汇报》发表文平理的文章指出,事实上,警方点算游行人数有一套科学严谨的统计方式,有根有据。而反对派笃数不过是一个“自我实现的谎言”,自说自话自导自演,这样的数字还有谁会相信?

文章说,“民阵”每年在游行人数上造假已不是新闻,但假大数的程度却有愈来愈离谱之势,现在更完全是撒豆成兵。外界信不信没有关系,反正幕后老板信就可以了。

网友也来揭底:这次游行的诉求多样化,有争普选的,有反新界东北开发的,残疾人要求增加待遇的,有要求小班教学的,有支持同性婚姻的……有人揭露,游行中“泛民”为了造成维园人多堵塞的假象,游行龙头故意缓慢行走甚至停下。“在铜锣湾见到有游行人士离队又往维园方向走,难怪维园不断还有人进入,你懂的!”

关于学联和学民思潮在“七一”游行后发动“占领遮打道、包围特首办”行动,香港《文汇报》发表萧何的文章,揭露其中内幕。

事实上,美国人苦心进入香港校园,发掘“颜色革命”专家,培训“占中”骨干,还撮合“台独”、“港独”的激进学生结成共同体,其魔爪无处不在。香港激进学生被利用,成为美国输出极端民主的“烂头卒”。

文章分析道,“占中”如果由反对派政党带头实施,一旦出现重大混乱,难免会遭到香港市民的强烈反弹,反对派政党将付出沉重代价。所以,“占中”的幕后指使者要学联和“学民思潮”的“愤青”做烂头卒,抢先“占中”,掀起反中央、反特区政府政府的恶浪。其算盘是:即使行动失败,被警方拘禁,由于二者不用参加选举,不怕票债票偿,毫无政治代价,甚至可以攻击特区政府“打压民主”,对他们来说是一本万利的生意。

相关链接▶▶▶ 爱玩“接力绝食”

香港反对派还多次玩弄“绝食秀”。绝食可以“轮流”,还可在医生建议下停止,这一咄咄怪事,成为笑柄。“学民思潮”曾策动学生绝食,目的是迫使特区政府撤回“国民教育”计划。为了向中央施压,香港“泛民主派”曾发起一连7天的马拉松式绝食行动。今年3月又以绝食拉开“占中”的前奏,“绝食秀”上演后乏人问津。有港媒评论称,“这些人要绝食,除了减肥,不可能达到任何目的。”有人嘲笑,香港那个绝食,不如叫接力吃饭吧!



香港小学生创作全新“青花瓷”

近日,香港小学生视觉艺术创作展在港举行,展出约600件作品,包括素描、绘画、摄影、雕塑、陶瓷及设计等。图为香港12岁小学生石锐澄作品《青花瓷》,作品参考传统手工艺品青花瓷旧有的特色,再配合自行设计的图案,创作出全新的青花瓷。张宇摄(中新社发)

“圆仔”庆生 蛋糕妈妈先“试吃”

本报电 据台湾“中央社”7月2日报道,大熊猫宝宝“圆仔”6日就要满1岁,动物园邀请蛋糕师傅为“圆仔”做蛋糕,不过妈妈“圆圆”试吃时不太捧场,还得继续改良。

主厨日前试做出第一个蛋糕,趁着“圆仔”午睡时间,先让妈妈“圆圆”试吃。“圆圆”看起来对蛋糕相当好奇,但却东闻西嗅嗅,迟迟不吃,直到闻到一些比较熟悉的味道,才咬一口试试香。

动物园发言人曹先绍表示,动物对食物都有警觉心,没看过的东西不会马上吃。考虑大熊猫面对新奇食物总是小心翼翼,生日蛋糕要如何才能得到“圆仔”青睐,是主厨现在最大的挑战。



(图片来源:台媒)

香港激进反对派组织“学民思潮”及学联,7月1日晚预演“占领中环”,以违法方式试图逼使香港特区政府接受不符合基本法规定的“公民提名”。香港社会各界人士指出,反对派先借非法“全民投票”造势,再违法“占中”,是在绑架民意,意图挑战“一国两制”,漠视香港社会的主流民意,损害香港700万市民的利益。

知名人士:“非法的事不要做”

多位香港人士对此事发表了看法。全国政协常委陈永棋坦言,自己也曾年轻过,反对过很多事情,但任何人都不应做违法的事。“占中”日前发动的所谓“公投”,“实质有几人投票、选票有无重复,睇唔到,肯定有水分。”

全国工商联副主席卢文端指出,港人在殖民统治时期无甚权力,回归后才能真正当家作主,而普选是由中央根据基本法赋予香港,并非英方。他批评反对派绑架民意,挑战“一国”,破坏普选及香港繁荣,“港人必须看清楚。”他又说,根据基本法实现普选,反对“占中”是主流民意,递交给政府的13万份政改意见书已清楚表达,而香港“七一”游行人数多寡都不代表主流民意。

香港庆委会执行主席郑耀棠认为,市民要表达诉求,最重要的是守法,而教唆犯法、捣乱并非香港的核心价值观念。民建联主席、立法会议员谭耀宗指出,

上图:6月28日,香港市民及儿童通过游戏互动方式了解《基本法》内容。部分观展市民表示,只有《基本法》,并不了解其具体内容。当日,由香港特区政府政制及内地事务局主办的《基本法》定制“稳根基齐认识”巡回展览在九龙油塘一商场举行,展览通过参与电脑互动游戏及摊位游戏等方式,向市民介绍《基本法》的内容和实施情况。张宇摄(中新社发)

宝岛万象

你不知道的“加油团”

木日

加油团类似于拉拉队,在台湾社会绝对是一道风景。走出体育场,考场外、选举前,你不知道的“加油团”还有多少?

考试加油团

每年的7月1日至3日,台湾大学入学指定科目考试(简称“指考”)登场。受到少子化的影响,今年“指考”全台仅有6.2万多名考生报名参加,创13年来新低。在这个相当于大陆高考的大日子里,活跃着各种“加油团”。

考试季的“加油团”有由家长组成的,也有由校长、班主任、学弟学妹组成的,希望给考生营造“主场”作战的氛围。很多考生的家长都会请陪读孩子考试并在考场外守候。“加油团”既拉横幅为考生打气,同时也给家长提供服务帮助。还有一些志愿者自发组成“加油团”给学生提供没有备齐的文具、帮助家长订水订饭。

除了“加油团”,在台湾,考生还有到孔庙祈福的传统。考前家长往往都会陪子女向庙内孔子礼呈文房四宝及尺规、行“祈赐聪慧礼”,期盼“勤学精进、登贵高中”。望子成龙、望女成凤、尊师重道的传统,两岸一脉相传。

选举加油团

台湾是选举社会,选前造势也新招百出。各候选人都会把组建富有战斗力的助选团队摆在首位。

不仅要在全台各地成立“加油分站”,还要针对不同选族群细化“加油团”。2012年“大选”,年轻族群和首投族(首次达到投票年龄的族群)成为胜负的关键,为此,蓝绿候选人的“加油团”都极力凸显青春气息。马英九竞选办公室不仅推出美女型男发言人,还特别成立“台湾姊妹团”,由“80后”女生加入辅选。

“加油团”、竞选歌曲、竞选文宣……为了吸引媒体和选民的目光,造势活动不断推陈出新,从早年的选举香肠到如今的辣妹当道,台湾的选举文化走向娱乐化和消费化,宛若一场政治嘉年华。



家长“加油团”在考场中拉起打气条幅。(中新社发)



“80后”美女“加油团”曾经是马英九阵营胜选的秘密武器之一。(图片来源:台媒)



朱立伦(左二)、连胜文(左一)的蓝营团队将与柯文哲(右一)、游锡堃(右二)的泛绿团队对垒。东南图

“胜立连线”拟组成形

岛内“九合一”选举战局越来越热。新北市市长朱立伦宣布竞选连任,让蓝营士气大振。根据旺旺中时民调中心最新调查发现,朱立伦以37%的拥护度,远胜民进党候选人游锡堃的18.1%;但在台北市市长争夺战中,代表在野大联盟参选市长的柯文哲,挟着高人气夺下31%的支持度,领先蓝营连胜文的24.4%。

据岛内媒体报道,在选情紧绷的情势下,为巩固北台湾选情,朱立伦阵营与连胜文阵营近日密切联系,拟共组“胜立连线”,以“区域联防”作战策略,力拼“双北双赢”;双方将透过联合竞选、跨区辅选或提共同政见等方式,相互拉抬选情,营造蓝营团结胜利的气势。

对此,连胜文竞选办公室发言人钱震宇证实,上周朱立伦特别致电连胜文,除给连胜文加油打气外,同时也表达意愿说,彼此可以多加配合、联络。

针对“胜立连线”成形,有民调也发现,若连胜文与朱立伦合作竞选,就台北市而言,有20.6%认为“有很大帮助”,30.6%觉得“有一些帮助”,合计过半数民众认同朱立伦具有拉抬连胜文的作用。

蓝营“立委”吴育升说,依目前选举情势,连胜文确实需要朱立伦的协助,而年底选战已非朱立伦个人成败问题,而是攸关整个国民党的团队胜利,朱若能发挥区域作战能力,将是利人、利己、利党“三赢”策略,包括捷运联网、淡水河与基隆河整治、Ubike整合、

观光景点规划等,都应该列入双北共同政见。

朱立伦深孚众望

党内不少人纷纷喊话,盼朱立伦扮演领头羊角色,与连胜文、桃园县长吴志扬等人共组连线,以区域作战方式,巩固北台湾的“胜选方程式”。

具体如何,还有待观察。有岛内媒体翻出旧账说,4年前“五都”选举时,朱立伦、郝龙斌也曾联手提出“大台北黄金双子城”的共同政见,宣示将联手决策、合作。结果,却在双北本位主义作祟下各唱各调,被绿营讥为笑话一桩。

事实上,在当局执政不力与地方弊案频传的阴霾下,国民党年底选情普遍不被看好,甚至可能面临空前挫败。因此,朱立伦此时决定连任,无疑替蓝营打了一剂强心针;接着再透过“区域联防”作战,避免不利选情的政治效应持续扩大。对连胜文阵营来说,与朱立伦共组“胜立连线”确实有助拉抬选情。毕竟,连参选以来,声势始终不如预期。倘若双方能互惠实至,无私合作,将有助连胜文走出困境,创造新局。拥有更高追求的朱也不是只有付出没有回报。若能借由年底选战试水温,展现政治能量,稳住蓝营北台湾的执政版图,届时他将水到渠成,一举成为蓝营新共主,更上层楼或指日可待。

有观察家指出,面对纷杂的内外威胁,“胜立连线”有必要尽速整军备战;而选民最在意的“牛肉”,也应有节奏地持续抛出。否则,绿军已默默兵临城下,蓝军恐怕已无太多时间懈怠。

台湾在线

双北选情不容乐观 『区域联防』提到台面

『胜立连线』是蓝营胜选法宝吗?

王大可